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Príloha k uzneseniu č. ..../2020/2m 

a) školstvo 

Por. č. 
Meno/ Priezvisko/ 

Názov oceneného 
Navrhovateľ Zdôvodnenie ocenenia 

Kolektív/  

Jednotlivec 

1. Štefan Hauser, Mgr. 

RNDr.Bronislava 

Fačkovcová,  

riaditeľka ZŠ 

Brezová 19, Piešťany 

 Počas pedagogickej kariéry dosahoval so svojimi žiakmi 

mimoriadne výsledky v športe. Prispel k dôstojnej 

reprezentácie ško,ly a mesta Piešťany svojou obetavou prácou 

a výchovou mladej generácie v oblasti športu. K jeho 

úspechom patrí: Škola roka na Slovensku v kategórii nad 300 

žiakov - I.  miesto v šk. rokoch 2001/200/, 2002/2003, 

2004/2005, 2008/2009, 2009/2010, 2014/2015 ä spolu 6x. 

Počas jeho kariéry sa škola umiestnila 12x v TOP 10 súťaže 

Škola roka na Slovensku. Umiestnenia v celoštátnych kolách: 

Gymnastický štvorboj chlapci 2. miesto 2008/2009, Memorial 

M. Zavarskej chlapci aj dievčatá 1. miesto 2008/2009, chlapci 

1. miesto 2013/2014, dievčatá 3. miesto 2013/2014. Cezpoľný 

beh dievčatá 2. miesto 2018/2019.Vybíjaná dievčatá 1. miesto 

2011/2012.                                                                                          

Návrh na ocenenie sa predkladá za celoživotnú činnosť a 

reprezentáciu mesta Piešťany. 

jednotlivec 
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2. Peter Sághy Jozef Sághy 

Peter Sághy má 23 rokov, je študentom 5. ročníka Univerzity    

v Edinburghu. Posledný rok magisterského štúdia chémie 

absolvuje na Univerzite Harvard. Prírodné vedy a výskum ho 

vždy zaujímali. Prvý výskum robil v domácom prostredí, ktorý 

predstavil na svetovej výstave 15. MILSET Expo-Sciences 

International 2015 v Bruseli.  Neskoršie už hľadali príležitosti, 

aby sa dostal do laboratórií. Využil každú príležitosť, aby sa 

zdokonaľoval v oblasti vedy a v iných životných situáciách.                                                                                                                                                                        

Pod vedením odborníkov sa zapojil do výskumných 

projektov na Univerzite  Oxford, na Univerzite v 

Edinburghu, na California Instiut oh Technology, na 

Univerzity Harvard a na Maďarskej  akadémie vied.                                                                                                                                                                                            

Výsledkom stáže v Oxforde je článok publikovaný v Brain 

Structure and Function, ktorého je spoluautorom. Zo stáži   na 

Maďarskej akadémie viedbol publikovaný článokv časopise 

Journal of Orgamentallic Chemistry, ktorého je 

spoluautorom.Na viacerých medzinárodných súťažiach, 

konferenciách a stážiach úspešne reperezentoval Slovensko a 

TTSKZa úspechy a výsledky mu bola udelená  mestom 

Dunajská Streda cene pro Urbe Juvenis.                                                                                                                        

jednotlivec 
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3. 
PhDr.PaedDr.Ľuboš 

Hašan, Phd.,MBA,LL.M 

PhDr.Marcela 

Lančaričová, PhD. 

Ocenenie sa navrhujeza rozvoj školstva v oblasti poskytovania 

a zabezpečovania vzdelávania žiakov v elokovanom pracvisku 

v Ústave na výkon trestu odňaia slobody, Hrnčiarove nad 

Parnou.P. Hašan je riaditeľom Arcibiskupského gymnázia P. 

Jantauscha. Elokované pracovisko Arcibiskupského gymnázia 

v UVTOS Hrnčiarovce nad Parnou je na Slovensku 

jedinečným pracovskom svojho druhu v rezorte vzdelávamia, 

v ktorom sa plnohodnotne a odborne realizuje 

výchovno.vzdelávací proces za špecifických podmienok. 

Vďaka podpore MŠVVaV SR a v spolupráci s ZVJSR je 

možmé od r. 2009 kvalitne poskytovať úplne všeobevné 

stredné vzdelávnie v študijnom odbore 7902 J gymnázium, 

ukončené maturitnou skúškou. Tento všeobecný rozmer 

vzdelávania sa  obohacujeaj o duchovný rozmer, ktorý 

pozitívne ovplyvňuje a mení správanie študentov a ich 

hodnotovú orientáciu.Počas štvororčného vzdelávacieho 

procesu je možné sledovať  formovanie a rozvoj 

študentovvzdelávaných v elokovanom pracovisku, ktorí   

vďaka pozitívnym vzorom a príkladom zo strany pedagógov a 

školských kňazov menia svoj postoj k spoločnosti a získavajú 

tak novú príležitosťvďaka dosiahnutému vzdelaniu lepšie sa 

zapojiť do života spoločnosti. Toto výnimočné prepojenie 

vzdelávania a výchovy by nebolo mpžné bez stálej podpory 

zriaďovateľa školy Arcibiskupského úraduv Trnavea za 

odborného, kvalifikovaného a duchovnéhovedenia p. riditeľa 

Hašana. 

jednotlivec 

4. Ing. Ladislav Blaškovič TTSK odbor školstva 

Riaditeľ školy bez váhania zabezpečil otvorenie prvého 

repatriačného centra pre občanov v povinnej karanténe počas 

korona pandémie zároveň počas prvých dní ako člen Triage 

tímu príjmal prvých repatriantov.  

jednotlivec 
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5. Mgr. Žofia Halásová  Branislav Kramár 

Celý život pracuje v oblasti školstva ako učiteľka základnej 

školy, neskôr ako zástupca riaditeľa ZŠ a posledných  20 

rokov ako riaditeľka veľkej ZŠ s MŠ v Trnave. Svoju prácu 

vykonáva spoľahlivo a svedomite, školstvu obetovala veľa síl 

a energie. Okrem toho, že celý život pripravovala žiakov na 

súťaže a olympiády, podala viac úspešných projektov 

financovaných z EU. V škole vybudovala viacero nových 

priestorov pre zlepšenie situácie s množstvom žiakov, nakoľko 

o školu je zo strany rodičov veľký záujem. 

jednotlivec 
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b) kultúra 
 

Por. č. 
Meno/ Priezvisko/ 

Názov oceneného 
Navrhovateľ Zdôvodnenie ocenenia 

Kolektív/  

Jednotlivec 

1. Alexander Vígh Mgr. Andrej Popluhár 

Umelecký vedúci citarového súboru Dió Héj v Sládkovičove, 

interpret a propagátor polyfonickej citarovej hudby. Ocenenie 

sa navrhuje za prínos v oblasti ľudovej hudobnej kultúry, za 

uchovávanie a šírenie folklórnych tradícií a pri príležitosti 

životného jubilea 60 rokov.   

jednotlivec 

2. Pavol Koprda Peter Paška 

Bývalý vedecký pracovník Slovenskej akadémie vied, prof. 

Univerzity Konštantína Filozofa v Nitre a významný italista. 

Jeho zásluhou je slovenskému čitateľovi prístupné dielo 

Niccola Machiavelliho, Francesca Petrarcu, Antonia 

Gramscia a ďalších. Prednášal na univerzitách v Perugii, Bari 

a Santiagu de Compostela. Držiteľ  vyznamenania Rytier 

Rádu talianskej hviezdy, ktoré mu bolo udelené prezidentom 

Talianskej republiky. Ocenenie sa navrhuje za prínos v oblasti 

jazykovedy a jazykového výskumu.   

jednotilivec 
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3. Imre Tilajčík 
József Menyhárt, 

poslanec TTSK 

V roku 1975 podpísal zmluvu s dunajskostredským 

spotrebným družstvom Jednota, kde pôsobil ako hudobník. 

S priateľmi hudobníkmi Alim molnárom a Petrom Gútaym 

založil skupinu MGT. V jej repertoári popri populárnych 

maďarských a anglických pesničkách figurovali aj vlastné 

skladby kapely. Zas krátky čas sa kapela stala 

najobľúbenejšou v okrese a vytvorila nový hudobný štýl. Rok 

1986 postupne priniesol veľkú zmenu – upustil od 

zahraničných vystúpení a zamestnal sa v MSkS Dunajská 

Streda, kde zotrval takmer do konca života. Bol akousi 

dunajskostredskou ikonou, každý ho poznal. Je veľa 

spevákov, hodobníkov, ktorí mu vďačia za svoje hudobné 

začiatky. V roku 2018 opustil tento svet, na spomienkovom 

koncerte 18. júna 2018 vystúpili mnohí jeho kolegovia 

hudobníci, aj jeho vlastní žiaci, aby mu vzdali hold. Spájal 

generácie, otváral im cestu k spoločnému – nielen – 

hudobnému dialógu. Jeho hudobné znalosti, virtuozita, 

improvizačné schopnosti, jeho komunikatívnosť a znalosť 

ľudskej duše, jeho láska k blížnemu, ochota, dobrosrdečnosť, 

záujem o toho druhého idú príkladom každému z nás.  

jednotlivec, in 

memoriam  

4. Matej Slabý Ing. Štefan Lányi 

Výtvarný pedagóg, zakladateľ výtvarných klubov a 

výtvarných ateliérov, organizátor výstav v Malokarpatskej 

galérii,  dramaturg Noci kostolov, zakladajúci člen hudobnej 

skupiny Borovienka a Kaktus band, vedúci hudobného 

projektu Musica Natura a dramaturg vianočného projektu 

Dobrá novina. Ocenenie sa navrhuje za osobitný spoločenský 

prínos a angažovanosť v oblasti kultúry. 

jednotlivec 
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5. Elena Ovečková  Pavol Kalman  

36 rokov pracovala v miestnej knižnici, zúčastňovala sa 

mnohých kultúrnych predstavení, ktoré sama uvádzala, alebo 

ich svojich prednesom sprevádzala. Mnohé sobáše a pohrebné 

obrady sa ešte i dnes bez nej nezaobídu. Pracovala pre ľudí 

všetkých vekových kategórií, organizovala besedy o knihách, 

zaujímavé stretnutia so spisovateľmi, čítanie rozprávok pre 

deti. Bola šéfredaktorkou mestského občasníka Hlásnik. Ak 

má niekto záujem, ešte stále je ochotná na akciách recitovať 

poéziu alebo prózu. Z tej jej celoživotnej lásky má aj v meste 

prezývku "Poézia".  

Jednotlivec  
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Por. č. 
Meno/ Priezvisko/ 

Názov oceneného 
Navrhovateľ Zdôvodnenie ocenenia Kolektív/  Jednotlivec 

1.  Alexander Bögi JUDr. Zoltán Hájos 

Pán Bögi sa venuje behu celý život. Už na vojne mu 

učaroval orientačný beh. Svoj prvý ultramaraton 

absolvoval pred 20 rokmi. V roku 2014 na šesťdňovom 

behu zabehol absolútny slovensky rekor 710km. Ročne 

ubehne približne 7 000 km. V roku 2012 prekonal 

svetový rekord taktiež v 6 dňovom behu. On sám je 

organizátorom rôznych behov a maratónov v Dunajskej 

Strede. Ocenenie sa navrhuje za trojnásobnú účasť na 

Spartathlone, za svetový rekord v 6 dňovom behu vo 

vekovej kategórii 60-65 rokov, za absolútny slovenský 

rekord v 6 dňovom behu, a za všetkých 33 rekordov, 

ktoré má na svojom konte. 

jednotlivec 
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2. Erik Noskovič Mgr. Robert Erban 

Pán Noskovič, slovenský reprezentant v hasičskom 

športe sa veslovaniu venuje od svojich 12 rokov. 

Začínal ako kánoista a postupom času, keď začal 

pracovať ako hasič sa jeho športové pôsobenie 

preorientovalo na hasičské športy, kde zbiera ocenenie 

za ocenením. Ocenenie TTSK sa navrhuje za 1. miesto 

na Majstrovstvách Sveta hasičov v halovom veslovaní, 

1. miesto na Majstrovstvách Sveta hasičov tlak na 

lavičke do 82,5 kg, ktoré sa konali v Čínskom Chengde 

a za dlhodobú reprezentáciu Slovenska a Trnavského 

kraja na medzinárodných súťažiach.  

jednotlivec 

3. Jaroslav Baláž Václav Todt 

Pán Baláž súťaží na vodných vznášadlách pod záštitou 

Klubu vodného motorizmu a vodných športov v 

Piešťanoch. Počas svojej športovej kariery sa zúčastnil 

na mnohých turnajoch po celom svete. V roku 2019 sa 

stal Majstrom Európy vznášadiel FS a obsadil úžasné 3 

miesto v kategórii F50. Ocenenie sa navrhuje za: 3. 

miesto na Majstrovstvách Európy vznášadiel kategória 

F50, 1. miesto na Majstrovstvách Európy vznášadiel 

kategória FS a za účasť a reprezentáciu Trnavského 

kraja na  medzinárodných pretekoch v Anglicku, 

Taliansku, Nemecku a Švédsku 

jednotlivec 
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4. Stanislav Jarábek  Vladimír Butko 

Pán Jarábek je bývalý slovenský futbalový reprezentant, 

ktorý hral na poste obrancu, neskôr pôsobil ako 

futbalový tréner Spartaku Trnava. Jeho pôsobnosť 

presiahla aj hranice Slovenskej republiky, hral za Duklu 

Pardubice a svoju kariéru ukončil vo Vítkoviciach. S 

Trnavou získal 3 majstrovské tituly. S týmom vyhral aj 

Stredoeurópsky pohár v roku 1967 a taktiež Slovenský 

pohár v roku 1971. Ocenenie sa navrhuje za dlhoročnú 

reprezentáciu nie len Slovenskej republiky ale 

predovšetkým za reprezentáciu Trnavského kraja, za 

majstrovské tituly, ktoré získal so svojim týmom a za 

prácu s dorastom.  

jednotlivec 

5. 

Klub Trnava 

GIANTS, Športový 

oddiel OldStars 

Trnava 

Mgr. Barbora Kunic 

Slowpitchový team Old Stars Trnava vznikol v roku 

2008 ako team zlozený z nadšencov tohto športu. 

Postupom rokov sa vypracoval medzi slovenské a české 

špičky. Tým pôsobí pod vedením Ing. Richarda 

Bohunického. Počas svojej existencie získal niekolko 

titulov Majstra Slovenska a prebojoval sa do prvej 

Českej slowpitchovej ligy. Ocenenie sa navrhuje za: 

reprezentáciu Slovenska v Českej slowpitchovej lige, 

kde sa Športový oddiel OS Trnava v minulom roku 

umiestnili na 3. mieste z 21 medzinárodných tímov. 

Počas svojej existencie získali niekoľko titulov 

Majstrov Slovenska. V minulom roku získali 2. miesto 

na Majstrovstvách Slovenska. Old Stars organizuje 

najstarší slowpitchový turnaj na Slovensku. V tomto 

roku sa  uskutoční už XIII. ročník OldStars Cupu.   

kolektív 
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d) zdravotníctvo  

Por. č. 
Meno/ Priezvisko/ 

Názov oceneného 
Navrhovateľ Zdôvodnenie ocenenia Kolektív/  Jednotlivec 

1. 
Dr. Zuzana 

Kečkéšová 
Mestský úrad Galanta 

Dr. Kečkéšová je z Galanty, absolvovala Gymnázium 

Janka Matúšku v Galante. Po úspešnom ukonení 

štúdia na Karlovej univerzite v Prahe zamierila na 

doktoranské štúdium virológie na University College 

v Londýne, kde sa venovala výskumu vírusu HIV. 

Absolvovala tiež štúdium na Columbia University v 

New Yorku, následne v laboratóriách Whitehead 

Institute Massachusettského Inštitútu Technológií v 

tíme Roberta Weinberga, kde pôsobila viac ako osem 

rokov, skúmala rakovinu a metastázy, zaoberala sa 

proteínom LACTB, ktoré dokážu ničiť rakovinové 

bunky. Prednášala v New Yorku, jej výskum 

podporoval finančne aj Pentagon. LinkedIn uvádza, že 

odborne komunukuje v piatich jazykoch. 

jednotlivec 

2. 
MUDr. Dagmar 

Kollárová 
odbor zdravotníctva 

krajská epidemiologička,RÚVZ, významná pomoc pri 

riešení pandémie v TTSK, MOJ 
jednotlivec 
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3. 

SK DENTAL s.r.o., 

JUDr. Mgr. Siskovič 

Štefan, PhD  SK 

DENTAL s.r.o., 

MUDr. Kamenický 

Maroš 

odbor zdravotníctva 

Prevádzkovanie zubnej karanténnej ambulancie, 

tvorcovia spolumyšlienky kontajnerovej zubnej 

ambulancie pre COVID pozit pacientov 

Kolektív 

4. 
MUDr. Anna 

Bajtošová 
Pavol Kalman 

Ako detská lekárka sa venovala uzdravovaniu 

mnohých detí z nášho mesta. Je pracovitá, poctivá a 

svedomitá detská lekárka, ktorá má rada svojich 

malých pacientov a oni majú radi ju. Nespočetne 

veľakrát pomohla rodičom, keď za ňou prišli v čase 

voľna či už to bolo vo večerných hodinách, alebo cez 

víkend. Nikdy něodmietla pomoc chorým rodičom 

alebo deťom. Mnohí sú jej za to vďační dodnes.  

jednotlivec 
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5. 
Prof. MUDr. Miroslav 

Danaj, CSc.   
Branislav Kramár 

Narodil sa 1. 1. 1946 v Dolnej Strede nad Váhom. 

Pôsobil ako Prednosta Chirurgickej kliniky Fakultnej 

nemocnice v Trnave, vyučuje na Fakulte 

zdravotníctva a sociálnej práce Trnavskej univerzity, 

bol členom Vedeckej rady Fakulty zdravotníctva a 

sociálnej práce a členom Akademického senátu TU. 

Popri odbornej publikačnej činnosti organizoval 

medzinárodné chirurgické kongresy  v Trnave. Od 

študentských čias sa venuje písaniu veršov, 

publikoval ich v Slovenských pohľadoch, odzneli v 

Slovenskom rozhlase a na ďalších podujatiach. 

Celkovo vytvoril 9 publikácií, napríklad knižka 

aforizmov s názvom Niečím ťa možno liečim, Rátanie 

rán,  alebo básnické cykly pod názvom Roztratená 

nahota. 

jednotlivec 
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e) sociálna oblasť 

Por. č. 
Meno/ Priezvisko/ 

Názov oceneného 
Navrhovateľ Zdôvodnenie ocenenia 

Kolektív/  

Jednotlivec 

1. Viera Mikulášiková 
Okresná organizácia JDS 

Skalica 

pani Viera Mikulášiková je predsedníčkou MO JDS v 

Holíči od roku 1993. Organizácia má 850 členov, patrí  

medzi najpočetnejšie organizácie v okrese. Pracuje 

často nad rámec povinností a svojím prístupom si 

získava dôveru členov organizácie. Ocenenie sa 

navrhuje  pri príležitosti jej životného jubilea 80 rokov. 

jednotlivec 

2. Mgr. Eva Juhásová 
Dott. Mgr. Ema Maggiová, 

primátorka mesta Vrbové  

pani Eva Juhásová pracuje v sociálnej oblasti už 24 

rokov. Najskôr na Okresnom úrade v Piešťanoch na 

oddelení kompenzácií pre zdravotne ťažko 

postihnutých občanov, potom ako sociálna 

poracovníčka Mestského úradu vo Vrbovom. V  

súčasnosti pracuje ako riaditeľka zariadenia pre 

seniorov.  Do svojej práce vnáša veľa inovatívnych 

prvkov, pochopenie a istotu, ktorú sa snaží  svojim 

klientom vo veľkej miere poskytovať.  

jednotlivec 
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3. Renáta Kelemenová Mgr. Eva Martinkovičová 

pani Renáta Kelemenová pracuje v Centre pre deti a 

rodiny v Pečeňadoch na pracovnej pozícii 

profesionálneho náhradného rodiča 11 rokov. Za tie 

roky mala v starostlivosti už niekoľko detí,  ktorým 

poskytovala láskyplnú starostlivosť. V jej starostlivosti 

sa zodpovedne a profesionálne venovala aj zdravotne 

postihnutým deťom.  Pani Kelemenová vychovala 5 

vlasných detí a s manželom poskytli domov dieťaťu, 

ktoré si zobrali do pestúnskej starostlivosti.  

jednotlivec 

4. Mgr. Erika Bokrosová 

JUDr. Štefán Bereš, 

riaditeľ  neziskovej 

organizácie 

Mgr. Erika Bokrosová  pracuje v zariadení Centra 

sociálnych služieb vo Veľkom Mederi ako vedúca 

sestra. Má vynikajúce odborné vedomosti a zručnosti, 

ktoré využíva vo svojej riadiacej činnosti. Kladie dôraz 

na maximálnu kvalitu v starostlivosti o klienta. 

Ocenenie sa navrhuje za profesionálnu prácu v oblasti 

sociálnych služieb. 

jednotlivec 
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5. 
Brat Filip Peter Čierny, 

ofm  
Rastislav Mráz 

Brat Filip je duchovný z rehole menších bratov 

františkánov. Už niekoľko rokov sa v Trnave venuje 

systematickej duchovnej a sociálnej práci ako aj práci s 

mládežou na Gymnáziu Angely Merici. Po ohlásení 

prísnych karanténnych opatrení ako prvý v regióne 

prišiel s myšlienkou tzv. Nakupovacej služby pre 

seniorov a chorých v Trnave, tak aby táto riziková 

skupina mohla byť dostatočne izolovaná od okolitého 

sveta a zároveň, aby im nechýbali základné životné 

potreby. Službu vykonával na dennej báze v spolupráci 

so svojimi spolubratmi z kláštora františkánov a 

študentami spomínaného trnavského gymnázia. 

jednotlivec 
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f) občianska spoločnosť 

Por. č. 

Meno/ 

Priezvisko/ 

Názov 

oceneného 

Navrhovateľ Zdôvodnenie ocenenia 
Kolektív/  

Jednotlivec 

1. 
Iniciatíva Mladí 

proti fašizmu 
TTSK 

Iniciatíva Mladí proti fašizmu sa dlhoročne venuje rozvoja 

informovanosti mladých ľudí na Slovensku v oblasti hrôz, ktoré 

so sebou prinášali totalitné režimy na našom území. Vďaka tejto 

organizácií sa študenti dozvedajú potrebné informácie pre ich 

prevenciu voči vplyvu dezinformáciám, propagande a hoaxom.   

kolektív 

2. 
Ľubica 

Krištofová 
Martin Čulen 

Ľubica Krištofová je zakladateľkou environmnetálneho hnutia v 

Senici a v roku 1984 stála pri zrode celoslovenského aktivizmu 

ochranárov. Realizuje viaceré občianske aktivity na podporu 

ochrany životného prostredia v Trnavskom kraji. Je riaditeľkou 

Záhorského svetového strediska  

jednotlivec 
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3. 

František Reves 

(cenu prevezme 

synovec Pavole 

Reves) 

Lucia Drábiková 

Rímskokatolický kňaz sa na začiaktku 50. rokov 20. storočia 

zapojil do ilegálne činnosti a organizovania nebezpečných 

výprav bohoslovcov, kňazov, ale aj laikov cez strážené hranica 

do slobodného sveta. V Šúrovciach sa 15. 10. 2017 konala 

slávnsoť pri príležitosti 20. výročia úmrtia mons. Fratiška 

Revesa, katolíckého kňaza, papežského preláta, profesor, 

redaktora, prekladateľa a misionára Slovákov vo Francúzsku. 

Slávnsoť sa konala pod záštitou obecného úradu, farského úradu 

a Slovenskej katolíckej misie vo Francúzsku. Bola posvätená a 

odhoalená pamätná tabuľa na jeho pamiatku 

jednotlivec/in 

memoriam 

4. 
RNDr. Anton 

Dinka 

Obvodná 

poľovnícka komora 

Skalica 

Za dlhoročnú aktívnu prácu v prospech poľovníctva v okresE 

Skalica, na Slovensku aj v zahraničí. Ako dlhoročný predseda 

kynologickej komisie pri OPK Skalica sa zúčastnil a 

zorganizoval množstvo kynologických podujatí aj na 

medzinárodnej úrovni. Cenu navrhujeme aj pri príležitosti 

významného životného jubilea. 

jednotlivec 
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5. 
Ing. arch. Ľubomír 

Mrňa, CSc 
Lucia Drábiková 

 Ocenenie sa navrhuje za celoživotné dielo, osobitne za návrh 

Pamätníka obetiam holokaustu na cintoríne v Piešťanoch na 

Bratislavskej ceste, ktorý bol slávnostne otvorený v decembri 

2005. K jeho významným publikovaným prácam patrí aj knižka 

„Architekt Pavel Weisz, piešťanský rodák“ (2008). Ľ. Mrňa 

spolupracoval aj na obsahu knihy Slávne vily Slovenska, ktorú 

vydala česká agentúra Foibos v r. 2010. 5. septembra 2019 na 

spomienkovom stretnutí pri príležitosti Dňa holokaustu 

predstavil svoju knihu Pamätník holokaustu v Piešťanoch, ktorú 

vydalo Balneologické múzeum Imricha Wintera. Publikácia 

zachytáva nielen vznik Pamätníku, ale i dejiny židovskej 

komunity, prenasledovanie Židov a holokaust tunajšej židovskej 

komunity v rokoch 1939 – 1945 a jej zánik. 

jednotlivec 

 


